

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2021年9月
星期五

17

今日8版 第4218期
农历辛丑年八月十一

建德天气

今天多云，偏北风3—4级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温20到21℃。

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德市气象台9月16日16时发布

朱欢在专题调研督查企业发展和重点项目推进情况时强调 持续深化为企业服务 助企做强做优做大

本报讯 昨日上午，市委书记朱欢带领相关部门负责人，赴高铁新区（高新园）、梅城镇、三都镇等地，专题调研督查企业发展和重点项目推进情况，强调要深入贯彻落实新发展理念，聚焦聚力企业发展和项目建设，持续深化为企业服务，加快推动重点项目落地见效，努力助企做强做优，助力地方经济社会高质量发展。市领导何星、何瑞洪参加调研。

当天，朱欢一行首站来到位于高新区的茂元环保公司考察调研。朱欢走进生产车间，详细询问了解企业主打产品、生产工艺、产销状况和当前存在困难问题等内容。朱欢为企业力推转型升级、高效达产和规范经营等好做法好举措点赞，同时要求企业严守安全生产红线和生态环保底线，坚持“亩均论英雄”，继续加快项目进度，努力做强做优。

地处五马洲区块的贝兴新材料公司主营橡胶增塑剂等新材

料产品，目前主要服务客户是中策橡胶集团公司，还在泰国等地建有海外工厂。朱欢边走边看边询问，详细了解企业年产值、生产规模、市场行情以及产品工艺流程等情况。朱欢指出，多年来企业深耕细分行业细分领域，走出了“小而精”的发展道路，产销常年保持稳定，发展成绩可圈可点。他勉励企业负责人继续发扬开拓创新精神，优化产业布局，积极拓展市场，增强企业实力。

禾太生物公司主要经营速爆大豆、浓缩饲料及混合性饲料添加剂。朱欢一行进车间、看产品、听介绍、问进度，在实地考察企业速爆大豆项目后，对企业当前良好发展态势给予充分肯定。他表示，企业较早从事生物制品研发与生产，研发能力较强，具备一定的技术优势，下一步要继续加大科技投入，加快新生产线投用、新产品开发力度和进度，为地方经济高质量发展作更多贡献。

“项目进度偏慢主因何在？企业当前有哪些亟需政府帮忙协调解决的问题？”在我市重点项目严州之心项目现场，朱欢一路踏看，认真关切项目进度偏慢的原因，嘱咐企业相关负责人要严格按照项目规划进度扎实推进项目建设，同时要求相关部门继续加大为企业服务力度，继续高效为企业项目排忧解难。

在三都镇江南秘境景区的富春蝶来江月湾乡村酒店，朱欢一行走乡道、进艺术空间、看展厅套房和网红民谣吧，全面考察了解该文旅项目当前运营有关情况。一番调研考察后，朱欢要求项目投资方继续加快相关项目建设进度，加大相关空闲区域招商力度，进一步丰富文旅经营业态，同时，政府各有关部门、属地乡镇和国有公司也要进一步加大服务力度，和企业一道合力解决项目停车难等实际问题，继续做强做大文旅业务板块。

(记者 仰武)

更新花卉迎“双节”

随着中秋、国庆佳节的临近，昨日，记者在新安江主城区一些公园、广场、街道两旁看到，施工人员正在种植一串红、孔雀草、矮牵牛等色彩缤纷的花草，努力为市民打造和谐、靓丽的快乐家园，喜迎“双节”的到来。

(记者 宁文武)



建德航空小镇将参展深圳文博会

本报讯 9月23日至27日，第十七届中国（深圳）国际文化产业博览交易会将在深圳国际会展中心举办。届时，建德航空小镇将赴深圳参展，综合展示和推介航空文创产品和文化旅游产业项目，并开展招商引资活动，进一步打响建德通航文旅品牌的知名度和影响力。

据悉，本届文博会共设6大展馆，展览面积12万平方米，较往届增加1.5万平方米，除了主会场，还将设置67个分会场，策划开展400多项展览、论坛、项目推介等展示交易活

动。建德航空小镇展位设在文化旅游·非遗及艺术品馆，展位设计以航空为主线，设置了以“挑战自我·放飞梦想”为主题的展示内容，有机地串联起通航制造、通航服务、通航文旅三大板块，展位上还会有航空模型、徽章等航空文创产品进行展示。目前，建德航空小镇正在布置展馆。

近年来，建德航空小镇发展势头强劲，带动通航文旅产业步步上台阶，同时加快产城融合步伐，将航空小镇、寿昌镇乃至建德西南部旅游景点串点

成线，全力推进通航文旅、温泉康养等产业发展，高空跳伞、低空游览、热气球、航空研学、飞机餐厅等项目接踵而来，并相继开通建德至舟山、安徽黄山、江苏镇江、上海金山等通勤旅游航线。下步，建德航空小镇将通过举办航空嘉年华、热气球音乐节等活动赛事，积极传播和推广航空文化，推进文旅产业融合发展。

(通讯员 董燕)



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德市气象台9月16日16时发布

自2019年我市主城区生活垃圾定时定点分类投放试点工作开展以来，广大市民积极响应，各分类投放点位分类有序，总体工作成效明显。但是，记者日前对主城区垃圾分类情况进行暗访时发现，部分小区垃圾分类工作也有不尽人意之处。

9月14日下午4点30分，记者来到紫金家园小区，只见小区大门口的一个垃圾投放点大门紧闭，但门口却堆满垃圾，严重影响小区环境。紫金家园小区共有2个垃圾投放点，在非规定投放时间均有垃圾堆放的情况，不少垃圾袋内垃圾并未进行分类，在可回收物桶内居然有西瓜皮。

在紫金家园小区暗访的半个多小时里，记者还发现先后有七、八位居民在非规定投放时间内投放垃圾，尽管物业工作人员当即制止，但部分居民不理睬不配合，甚至有较大抵触情绪，“投放时间哪有卡得那么准的？”“我出门就带出来，18点我都睡觉了。”“我要出去怎么办？谁等得到下午六点半？你们不好早点开门的吗？”

负责紫金家园小区物业管理工作的杭州广银物业管理有限公司项目经理胡忠伟告诉记者，对于小区垃圾分类不符合要求的情况，目前只能以劝导为主，但部分居民垃圾分类意识不强，固有习惯一时难以改变，导致垃圾分类难以落到实处。而且小区设施老旧，大部分监控摄像头都已损坏，无法做到有效监管。

据悉，紫金家园小区内178个监控摄像头有72个是坏的，而且长期没有维修。在接受记者采访时，紫金家园小区物业与小区业委会均表示，会及时跟进，尽早将小区监控摄像头更换到位，同时加强对居民的引导。

9月15日上午，记者来到金马中心小区看到，该小区特殊垃圾临时堆放点环境脏乱差，板材、塑料泡沫等装修废料随意堆放。同时还存在生活垃圾混合投放、无公示信息、中间隔板破损、未安装门板等现象，市分类办多次送达工作交办、督办单，目前仍未整改到位。

作为金马中心小区物业管理单位，杭州钱江人才物业有限公司金马中心物业经理李世源告诉记者，小区特殊垃圾临时堆放点被撞坏后，已重修围墙，但没有安装门板和中间隔板，曾经向市城管局、市住建局反映多次，都没有得到解决。

为此，记者随即向市房产和住房保障服务中心副主任丰永了解有关情况。丰永表示，金马中心小区特殊垃圾临时堆放点是该中心于去年统一做好的，而后期使用管理和维护都应由小区物业负责。小区物业可以找原施工单位维修，也可以找其他符合条件的施工单位维修。

(下转第2版)

重点关注

生态环境问题大排查、大整治
24小时举报电话：64735511

让垃圾分类新时尚成为市民生活好习惯